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Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

A extensão de saúde de Izeda, no distrito de Bragança, encontra-se sem ar condicionado há

cerca de dois meses. Numa localidade onde as temperaturas no inverno são baixas, chegando

mesmo a ser negativas, a inexistência de aquecimento causa fortes constrangimentos aos

utentes desta unidade de saúde bem como aos profissionais que aí trabalham. A tentativa de

colmatar a falta de ar condicionado com aquecedores tem permitido apenas debelar

momentaneamente o problema, uma vez que este tipo de aquecimento não é suficiente para

garantir o conforto térmico necessário para uma unidade de saúde.

Num momento em que a previsão meteorológica para os próximos dias aponta para 9 graus de

máxima e mínimas que chegarão aos -3 graus, é crucial resolver este problema e garantir o

adequado aquecimento desta extensão de saúde. Não é aceitável que as pessoas que

trabalham na extensão de saúde de Izeda o façam em condições de permanente desconforto e

sujeitas a intenso frio. Não é aceitável que os utentes, muitos deles idosos e crianças, tenham

que aguardar consulta a tiritar de frio e serem assistidos também com desconforto térmico. Esta

é uma situação desadequada para todos que carece de resolução urgente.

É também pertinente aferir se a falta de aquecimento estará a ocorrer noutras unidades da

responsabilidade do Agrupamento de Centros de Saúde (ACES) Alto Trás-os-Montes I –

Nordeste, ou seja, em qualquer unidade que integre os Centros de Saúde de Alfândega da Fé,

Bragança, Carrazeda de Ansiães, Freixo de Espada à Cinta, Macedo de Cavaleiros, Miranda do

Douro, Mirandela, Mogadouro, Torre de Moncorvo, Vimioso, Vinhais, Vila Nova de Foz Côa e

Vila Flôr.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério da Saúde, as seguintes perguntas:

O Governo tem conhecimento da situação exposta?1.

Por que motivo(s) está a Extensão de Saúde de Izeda sem aquecimento adequado há cerca2.



de dois meses? Que medidas foram implementadas para resolver esta situação?

Quando se prevê que esteja resolvido o problema da falta de aquecimento na Extensão de

Saúde de Izeda?

3.

Registam-se falhas no aquecimento de alguma unidade do Agrupamento de Centros de

Saúde Alto Trás-os-Montes I – Nordeste, ou seja, em qualquer prestador associado dos

Centros de Saúde de Alfândega da Fé, Bragança, Carrazeda de Ansiães, Freixo de Espada à

Cinta, Macedo de Cavaleiros, Miranda do Douro, Mirandela, Mogadouro, Torre de Moncorvo,

Vimioso, Vinhais, Vila Nova de Foz Côa e Vila Flôr?

4.

Palácio de São Bento,  terça-feira, 20 de Janeiro de 2015

Deputado(a)s

JOÃO SEMEDO(BE)

HELENA PINTO(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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